

Njoftim për konsultim publik
Bashkia Korçë/Keshilli i Bashkisë Korçë,

Titulli: Miratimi i vazhdimet të procedurave të heqjes nga fondi pyjor/kullosor për sipërfaqjen pyjore e cila do t'ju nënshtrohet procedurave të heqjes nga fondi pyjor pranë fshatit Mazrekë.

Propozuesi: Projekt aktet janë propozuar nga Ekzekutivi/Kryetari i Bashkisë, Z. Sotirajq Filo

Sqarime për projekt aktin: Relacioni sqarues i projekt aktit përcakton arsyet e paraqitura nga propozuesi i projekt aktit të cilat në mënyrë të përmbledhur janë:

Subjekti "BAD" shpk ka paraqitur pranë Bashkisë Korçë kërkesën për marrjen me Qira të fondit kullosor për ndërtimin e Hec "Mazreka". Për këtë, është lidhur me Bashkinë Korçë një Kontratë Qiraje me objekt Dhënie në Përdorim/Qira të Fondit Pyjor dhe Kullosor publik për ndërtimin e HEC "Mazreka". Pasi ka ndjekur hapat e nevojshme ligjore, subjekti kërkon vijimin e procedurave për heqjen nga fondi kullosor të sipërfaqes prej 0.08 ha si dhe miratimin me shkrim për vazhdimin e procedurave të heqjes nga fondi pyjor/kullosor me vendim të Këshillit Bashkiak.

Bashkia Korçë mendon se ndërtimi i këtij HEC-i do të sjellë një përmirësim të dukshëm të situatës elektrike për banorët e fshatit Mazrekë.

Kalendari i konsultimit: Konsultimi publik do të realizohet në fshatin Mazreke, data 13.06.2024, ora 11:00, Nj.Administrative Lekas ,pranë qendrës së fshatit.

Banorët do të kenë mundësi të konsultojnë dokumentat në lidhje me çështjet për diskutim në linkun e mëposhtëm:

<https://bashkiakorçe.gov.al/files4users/files/20240522131853486.pdf>

Pjesëmarrës:

- **Nga ana e Bashkisë dhe e keshillit bashkiak:** Këshilltaret të KB, anëtarë të Komisionit të Buqësisë, Pyjeve, Menaxhimit të Ujërave, Mbrojtjes të Mjedisit dhe Biodiversitetit, sekretari i KB, përfaqësues të administratës, koordinatori për konsultimin publik në bashki.
- **Nga komuniteti:** Banorët e fshatit Mazrekë dhe fshatrave përreth, administratorë të NJA, kryepleq të fshatrave Mazrekë dhe fshatrave të tjerë që mund të preken nga objekti i këtij konsultimi.
- **Forma e konsultimit:** Takim publik

	1. Prezantimi çështjes/relacionit për konsultim publik
--	--

Qëllimi i këshillimit publik	<ol style="list-style-type: none"> 2. Evidentimi i procedurave që janë ndjekur deri tani nga ana e subjektit të interesuar. 3. Prezantimi i përfitimeve të komunitetit nga projekti që propozohet. 4. Diskutim dhe mendime të publikut në lidhje me projekt vendimin që konsultohet
Përshkrimi i çështjes që trajtohet në konsultim	<p><i>Subjekti "BAD" shpk</i> ka paraqitur kërkesën pranë Ministrisë së Turizmit dhe Mjedisit për heqje nga fondi pyjor/kullosor të sipërfaqes ku do të ndërtohet godina e Hec "Mazreka". Bazuar në ligjin 57/2020, datë 30.04.2024, si dhe në VKM nr 888, datë 27.12.2022 "Për rastet e dhënies në përdorim dhe për ndryshimin e kategorisë së përdorimit, procedurat dhe dokumentacioni përkatës për ndryshimet e sipërfaqeve dhe pakësimin në volum nga fondi pyjorkombëtar apo zgjerimin e tyre", si dhe në VKM nr 592, datë 09.10.2018 Për disa ndryshime në Vendimin nr 1374, datë 10.10.2008, të Këshillit të Ministrave "Për përcaktimin e rregullave dhe të procedurave, që ndiqen për heqjen, shtimin dhe ndryshimin e destinacionit të fondit kullosor" të ndryshuar, me anë të së cilës kërkon shprehjen e dakortësisë nga ana e Këshillit Bashkiak për vazhdimin e procedurave të heqjes nga fondi kullosor i sipërfaqes prej 0.08 ha që do të shërbeje për ndërtimin e veprës së marrjes dhe ndërtesën e Hec "Mazreka" nga Ministri i Turizmit dhe Mjedisit.</p>
Pyetjet që ngre Këshilli ndaj publikut	<p>Këshilli i Bashkisë është i interesuar të marrë opinionin e komunitetit në lidhje me çështjet si vijon :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. A jeni dakort me procedurën e ndjekur/ 2. Cilat jane nevojat tuaja për energji elektrike dhe a mendohet që zbatimi i projektit ju ndihmon? 3. Çfarë mendime/sugjerime keni në lidhje me vazhdimin e procedurave të heqjes nga fondi kullosor i sipërfaqes prej 0.08 ha që do të shërbeje për ndërtimin e veprës së marrjes dhe ndërtesën e Hec "Mazreka" nga Ministri i Turizmit dhe Mjedisit. 4. Tjetër
Shpjegim të procesit që do ndjekë dhe veprimet që do	Pas mbledhjes së rekomandimeve, Këshilli i Bashkisë do të ndjekë hapat si vijon:

<p>të ndërmarrë Këshilli për të shqyrtuar rekomandimet nga publiku deri në marrjen e vendimit</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Realizimin nga ana e Sekretariatit të Këshillit i një Përmbledhje të Rekomandimeve dhe rezultateve të plota të takimit që përfshin të gjitha mendimet dhe propozimet që do të vijnë nga komuniteti dhe bërja publike e kësaj Përmbledhje; 2. Dërgimi i kësaj Përmbledhje Rekomandimesh Kryetarit të Bashkisë, Komisionit të _____ dhe çdo këshilltari të bashkisë; 3. Shqyrtimi nga ana e komisionit të _____ (mbledhja e komisionit është e hapur për publikun sipas datave të parashikuara në kalendar) të cdo rekomandimi dhe të opinionit të Kryetarit të Bashkisë; 4. Marrja e vendimit për rekomandimet që do të përfshihen në projekt akin i cili kaloi në konsultim. 5. Diskutimi dhe miratimi i aktit në seancën e hapur të Mbledhjes së Këshillit; 6. Informimi i komunitetit, për marrjen në konsideratë të rekomandimeve ose për mosmarrjen në konsideratë dhe arsyet e mosmarrjes në konsideratë të tyre; 7. Publikimi i aktit në faqen e Këshillit të Bashkisë dhe në tabelat e informimit; 8. Njoftimi i administratës për aktin e miratuar; 9. Monitorimi i zbatimit të tij.
<p>Ndryshimet kryesore dhe/ose alternativat e mundshme</p>	<p>Opsionet e mundshme janë për t'u shqyrtuar nga ana e Këshillit :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Miratim nga Këshilli Bashkiak për vazhdimin e procedurave të heqjes nga fondi kullor i sipërfaqes prej 0.08 ha që do të shërbeje për ndërtimin e veprës së marrjes dhe ndërtesën e Hec "Mazreka" nga Ministri i Turizmit dhe Mjedisit. - Mos miratim nga Këshilli Bashkiak për vazhdimin e procedurave të heqjes nga fondi kullor i sipërfaqes prej 0.08 ha që do të shërbeje për ndërtimin e veprës së marrjes dhe ndërtesën e Hec "Mazreka" nga Ministri i Turizmit dhe Mjedisit.
<p>Kontaktet dhe afatet e dërgimit të komenteve, rekomandimeve, vërejtjeve</p>	<p>Sugjerimet janë të mirëpritura deri më datë 20 qershor 2024, edhe në adresen e email: nacieva@yahoo.com dhe në faqen e FB te Këshillit Bashkiak Korçë https://www.facebook.com/KeshilliBashkiakKorce</p>
<p>Data e publikimit</p>	<p>24.05.2024</p>

